



2021年11月11日

各 位

会社名 株式会社遠藤照明  
 代表者名 代表取締役社長 遠藤 邦彦  
 (コード番号 6932)  
 問合せ先 執行役員  
 管理本部長 飯島 孝  
 (TEL 06-6267-7095)

(訂正・数値データ訂正)  
 「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年10月29日に公表いたしました「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正が必要となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。  
 また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。  
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

○添付資料9ページ

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

## (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△202	444
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	1,201	667
現金及び現金同等物の期首残高	8,797	9,885
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	—	73
現金及び現金同等物の四半期末残高	9,999	10,553

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)
(省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△202	444
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,201	594
現金及び現金同等物の期首残高	8,797	9,885
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	73
現金及び現金同等物の四半期末残高	9,999	10,553

以上